1．(2011年北京四中期中考试题）某同学发现将带火星的木条伸入氧气含量约占40%的空气样品中就能复燃，那么能使带火星的木条复燃的氧气含量的最低值是多少呢？小亮进行了如下实验探究：
　　第一组实验：取5只集气瓶，编号为①、②、③、④、⑤，分别装入其总容积10%、20%、30%、40%、50%的水，用排水法收集氧气。将带火星的木条依次插入①~⑤号瓶中，记录实验现象。
　　小亮在前一组实验的基础上又做了第二组和第三组实验，并进行了记录。

	　
	第一组
	第二组
	第三组

	集气瓶编号
	①
	②
	③
	④
	⑤
	①
	②
	③
	④
	⑤
	①

	收集的O2占
集气瓶的体积分数（%）
	l0
	20
	30
	40
	50
	3l
	33
	35
	37
	39
	34

	带火星木条的状况
	微亮
	亮
	很亮
	复燃
	复燃
	很亮
	很亮
	复燃
	复燃
	复燃
	很亮


请回答下列问题：
　　（1）收集第一组编号①气体样品的操作是：取一只集气瓶，装入其总容积10%的水，盖上玻璃片，________，正放在桌面上。
　　（2）收集的氧气占容积的体积分数最低为________%时，可使带火星的木条复燃，这时集气瓶中氧气的体积分数约为________%（计算结果保留整数）。
　　（3）根据上述信息，实验室用带火星的木条验满O2的方法是否可靠？________（填“是”或“否”）。
　　（4）采取“半值法”探究能减少实验次数。
　　例如：第一组实验若按③、④的编号顺序进行实验，即可确定下一组实验收集的氧气占容积的体积分数应在30%-40% 之间，从而省去第二组中的实验编号是_____________。 
　　（5）实验拓展：用带火星的木条直接检验双氧水受热分解产生的氧气时，往往难以复燃，这是因为在加热生成氧气的同时产生大量水蒸气所致，此时混合气体中氧气的体积分数随温度变化的曲线如右图所示。若只考虑氧气的体积分数对实验结果的影响，欲使带火星的木条复燃，应将加热双氧水的最高温度控制在大约________℃。
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　　某同学改用下图装置后能使带火星的木条复燃其原因是______，反应的化学方程式为______________。
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(1)把盛水的集气瓶连同玻璃片一起倒置于水槽中，将导气管置于集气瓶口，移走玻璃片，带瓶中的水全部排出后，在水下用玻璃片将集气瓶的盖好，将集气瓶移出水面。

(2) 35%     48%或49%

（3） 否

（4） ①④⑤

（5） 87℃    U型管冷凝水蒸气，提高了氧气浓度   

    H2O2
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